

决定不对从中国进口钢制车轮征收反倾销和反补贴税

美今年首次对贸易保护“降温”

新华社华盛顿4月17日电 美国国际贸易委员会17日宣布，从中国进口钢制车轮没有实质性损害或威胁美国相关产业，因此美国将不会对这种产品征收反倾销和反补贴税。

美国国际贸易委员会当天作出终裁，6名委员一致认为从中国进口钢制车轮不会对美国相关产业造成实质性损害或威胁，因此商务部

将不会要求海关对这种产品征收反倾销和反补贴税。根据美国国际贸易委员会的数据，美国同类产品的生产商仅有5家。

美国商务部曾在3月19日作出肯定性终裁，认定中国钢制车轮的生产商或出口商在美国销售钢制车轮时存在倾销行为，倾销幅度从44.96%至193.54%不等。同时，商务部还裁定中国输美的此

类产品接受了25.66%至38.32%不等的补贴。按照美方程序，反倾销税或反补贴税需美国商务部和国际贸易委员会均作出肯定性裁决才能执行。

2011年美国从中国进口的钢制车轮总价值约为8420万美元，2010年约为8040万美元。

这是美国国际贸易委员会今年以来在裁决从中国进口的产品是否

实质性损害或威胁美国相关产业时首次作出否定性裁决。最近，美方对中国产品多次发起“双反”和“337调查”，贸易保护主义明显升温。

中国商务部多次表示，希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺，共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境，妥善处理贸易摩擦。

美将加强对石油市场操纵监管

新华社华盛顿4月17日电 (记者王宗凯 阳建)美国总统奥巴马17日在白宫发表讲话说，将采取更多行政手段加强对石油市场监管，同时要求国会制定相应法律，打击石油市场上的价格操纵、欺诈和其他违法行为。

奥巴马表示，国会应在2012财年预算基础上立即增加5200万美元，用于将美国商品期货交易委员会的监管和执法人员规模增加6倍，同时升级监管和执法所需的技术设备。此外，2013财年美国商品

期货交易委员会的预算也要相应增至3.08亿美元。

奥巴马引用美国商品期货交易委员会主席加里·根斯勒的话说，如果球队的数量翻了两番而裁判的数量没有增加，比赛场面将变得一团糟，而这就是能源市场当前面临的状况。

奥巴马呼吁国会对能源市场操纵和其他非法行为的民事与刑事处罚力度加重10倍，罚款金额上限从100万美元增至1000万美元，同时国会应赋予监管能源市场的机构

更多权力，包括要求石油期货市场交易商增加保证金，以便降低价格波动和过度投机的负面影响。

得益于近年来页岩石油开采活动迅速增加，美国内石油产量稳步上升，同时能源利用效率提高和经济复苏缓慢等因素造成国内需求逐渐下降，但由于中东地区局势不稳，全球油价上涨依然导致美国国内汽油平均价格维持在每加仑3.9美元(约合每升6.5元人民币)的高位。

奥巴马表示，尽管加强对石油

市场的监管和打击价格操纵并不会使油价在短期内下降，但有助于重塑美国对能源市场的信心。

目前，美国司法部设有专门的油气价格欺诈工作组。在安然事件之后，美国商品期货交易委员会对电子和海外交易平台已有更为严格的监管。此外，根据《多德—弗兰克华尔街改革和消费者保护法》，美国商品期货交易委员会限制了交易头寸，确保单一交易商无法操纵市场。

经济学家警示阿根廷投资环境恶化

4月17日，阿根廷参议院就政府提交的《阿根廷石油主权》法案进行讨论，该法案要求强行收购阿根廷第一大石油公司YPF公司51%的股份，实现政府对YPF公司的控股。

国际货币基金组织(IMF)经济学家托马斯·赫尔布林17日批评阿根廷政府强行收购该国第一大石油企业YPF公司股份的举措，并认为近年来阿根廷的投资环境出现恶化。新华社发



IMF上调全球经济增速 警示重大风险并未完全消除

新华社华盛顿4月17日电 国际货币基金组织(IMF)17日在《世界经济展望》报告中上调今明两年全球经济增速，但警示全球经济增长的重大风险并未完全消除，财政整顿和银行去杠杆化等压力将

在短期内制约发达经济体的强劲复苏。

国际货币基金组织预测，2012年和2013年全球经济增速分别为3.5%和4.1%，比今年1月份的预测值分别上调0.2个百分点和0.1个

百分点。

该报告预测，今明两年美国经济增速分别为2.1%和2.4%，比上次预测值分别上调0.3个百分点和0.2个百分点；今明两年欧元区经济增速分别为负0.3%和正增长0.9%，比

上次预测值分别上调0.2个百分点和0.1个百分点；中国经济今年将增长8.2%，比上次预测值上调0.1个百分点，中国经济将在明年增长8.8%，和上次预测持平。

一次常规检查获病情诊断

“股神”巴菲特患前列腺癌

据新华社电 美国知名投资人沃伦·巴菲特4月17日宣布自己确诊早期前列腺癌，暂时“不危及生命”。

巴菲特在写给伯克希尔—哈撒韦公司股东的信中说，一次常规检

查所获结果显示癌症，“好消息是医生告诉我病情不危及生命，(身体)甚至不会明显衰弱。”

他说，他和医生决定，今年7月中旬开始接受放射疗法治疗，为期两个月，其间出行受限制。“我现在

感觉不错，好像与健康时状况一样，精力百分之百充沛……如果健康状况有变化，我会立即通知股东。”

巴菲特现年81岁，是伯克希尔—哈撒韦公司董事长兼首席执行官，个人财富多年名列《福布斯》

世界富豪榜前三名。一些人视他为“股神”。巴菲特今年2月告诉股东已选定接班人，拒绝披露继任者身份。巴菲特公开病情后，伯克希尔—哈撒韦公司股票价格下跌1.5%。

在帕劳被扣 中国船员 启程回国

新华社科罗尔4月18日电(记者张小军 岳冉冉)搭载被扣押在帕劳的25名中国船员的海南航空公司包机18日下午从帕劳国际机场起飞回国，于北京时间下午5时抵达海南省省会海口。

除25名中国船员外，一同运送回国的还有被帕劳警方开枪误击死亡的中国船员卢永的遗体。此外，由海南省派出的处理此次事件的工作组人员也同机回国。

3月31日，帕劳警方追捕涉嫌非法进入帕劳海域捕鱼的中国渔船时，误击中中国船员卢永致其死亡，并扣押了另外25名船员。事件发生后，中国政府高度重视，外交部立即启动应急机制。因中国与帕劳未建立外交关系，代管帕劳事务的中国驻密克罗尼西亚联邦大使馆立即派员来到帕劳看望被扣船员，处理这一事件。

帕劳最高法院4月13日下午批准了中国船员与帕劳政府达成的庭外和解协议。根据这项协议，中国船员在承认非法入境捕鱼等罪名并在每人缴纳1000美元罚款后，可以于4月18日回国。

不再受朝美协议约束 朝称将继续发射卫星

新华社平壤4月17日电 朝鲜外务省17日发表声明，谴责联合国安理会关于朝鲜发射卫星的主席声明，称朝鲜将继续发射实用卫星，并不再受2月29日朝美协议的约束。

声明强调，既然美国“以露骨的敌对行为”撕毁了朝美协议，朝鲜也将不再受其约束。美国在朝鲜宣布卫星发射计划后停止了朝美协议所规定的提供粮食援助。美国以行动推翻了其“尊重朝鲜主权、对朝鲜没有敌视意图”的约定。鉴于此，朝鲜将摆脱朝美协议，可以任意采取必要对应措施，产生的一切后果都将完全由美方承担。

美国宣布放松 对缅部分制裁

新华社华盛顿4月17日电(记者冉维)美国财政部17日宣布，美国政府将放松对缅甸的部分制裁措施，以支持美国的非政府组织在该国开展活动。

美国财政部外国资产管理处当天发表声明说，美国人将被允许在缅甸从事非盈利性的发展援助、教育、宗教、民主建设和改善政府治理等活动，涉及这些活动的金融交易将免受制裁。具体来说，这些活动包括为缅甸流离失所民众提供援助，向缅甸提供食品和医疗等援助，以及在缅甸开展英语培训和扫盲培训的教育项目等。

财政部一名官员表示，这一决定旨在支持美国私人组织和个人在缅甸进行的非盈利性活动，以加强两国人民间的合作。

美国国务卿希拉里·克林顿本月4日宣布，鉴于缅甸最近举行的议会补选，美国将放松对缅甸出口金融服务和在缅甸投资的限制。她说，美国还将放松对缅甸的签证限制，有选择地允许缅甸一些政府官员和议会议员访问美国。此外，美国政府将很快提名驻缅甸大使的人选，并将在缅甸设立美国国际开发署办公室。